



JUDEȚUL HUNEDOARA  
MUNICIPIUL DEVA  
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA  
Cabinetul Viceprimarului  
POGOCSAN FERDINAND ZOLTAN

---

Piata Unirii nr.4 , RO – 330152 Deva  
Tel. +40 254 21 85 79,+40 254 21 34 35, fax + 40 254 22 61 76  
e-mail : primar@primariadeva.ro; web site : [www.primariadeva.ro](http://www.primariadeva.ro)

## Consiliul Local al Municipiului Deva

### Raport de activitate pe anul 2023

Viceprimar POGOCSAN FERDINAND ZOLTAN

Subsemnatul Pogocsan Ferdinand Zoltan, in calitate de Viceprimar al Municipiului Deva, in conformitate cu prevederile art.225, alin.2 din Ordonanța de Urgența a Guvernului nr.57/2019,privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, inaintez prezentul Raport de activitate, pentru perioada **01 ianuarie 2022 – 31 decembrie 2023.**

In baza Hotarării Consiliului Local nr.409/2020, prin care s-a aprobat organizarea Comisiilor de Specialitate, precum și domeniile de activitate in care se constituie aceste comisii, am fost desemnat:

- Președinte al Comisiei de Patrimoniu si Urbanism
- Președinte al Comisiei Buget Finanțe

In cadrul acestor ședințe, au fost analizate și dezbătute, documente aferente propunerilor de proiecte supuse spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Deva, avizele fiind comunicate in ședintele de Consiliu Local.

Menționez că in anul 2023 au fost adoptate 584 de hotărari a Consiliului Local.

Am participat la 33 ședințe de Consiliu Local,din care :



24-105530-PDV Primaria Deva 22.10.2024

- ordinare – 12 ;
- extraordinare – 10 ;
- de indată -11 ;

Comisii de Specialitate – 63 ședințe, din care :

- 30 – Comisia de Patrimoniu și Urbanism ;
- 33 – Comisia Buget Finanțe ;

Absențe : 1 - 23.08.2023

Am participat la dezbateri publice, cum ar fi:

- Consultare publica organizată în cadrul procesului de elaborare a STRATEGIEI INTEGRATE DE DEZVOLTARE URBANĂ A MUNICIPIULUI DEVA 2021 – 2027 și a PLANULUI DE MOBILITATE URBANĂ DURABILĂ PENTRU MUNICIPIUL DEVA 2021 - 2027  
Menționez că am făcut parte din următoarele comisii :

Comisia Socială de Analiză a solicitărilor de locuințe destinate închirierii, constituită la nivelul Consiliului Local al Municipiului Deva, 11 ședințe în calitate de președinte.

Comisia de Evaluare a ofertelor pentru licitațiile publice, organizate în vederea vânzării bunurilor imobile, proprietatea privată a municipiului Deva, de negociere în cazul vânzării prin negociere directă a bunurilor imobile, proprietatea privată a municipiului Deva, precum și de negociere în vederea achiziționării de bunuri imobile de către Municipiul Deva, am participat la 32 negocieri de vânzare .

Comisia de Evaluare a Oportunității și/sau achiziționării și/sau închirierii de imobile, constituită în baza Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Deva nr.188/2021 cu modificările și completările ulterioare , în anul 2023 am participat la 6 ședințe.

Un obiectiv important în activitatea mea de viceprimar, a fost sprijinul acordat domeniilor din educație și sănătate, în acest sens am avut nenumărate întâlniri și consultări cu conducerea unităților de învățământ, pentru rezolvarea creșterii eficienței energetice și de reabilitare a clădirilor la standarde europene.

Menționez că obiectivul principal ca viceprimar, este acela de creștere a calității vieții locuitorilor municipiului Deva, prin dezvoltarea urbană a orașului, creșterea numărului de spații verzi și locuri de joacă, parcuri și piste de biciclete.

În acest scop, m-am deplasat de nenumărate ori și de câte ori a fost necesar, în teren cu specialiștii din subordine, în cartiere cum ar fi Zavoi, zona Cozia, Prelungirea strada Brândușei, Aleea Streiului, Incinta nr.1 Cetate Deva, la Sântuhalm și Cristur, unde am luat la cunoștință despre problemele locuitorilor din zonă, iar multe dintre problemele lor au fost rezolvate, sau sunt în curs de rezolvare.

Am sprijinit sportul de masă din municipiul Deva, inclusiv activitatea Clubului Municipal Deva.

Am participat la diverse activități sociale, culturale, educative și religioase în Municipiul Deva.

Am depus la termen declarația de interese și avere.

DEVA,

16 octombrie 2024

POGOCSAN FERDINAND ZOLTAN

